



**Боевой экзамен для всех видов оружия**  
стр. 4



**Традиции и новации Военно-космической академии**  
стр. 9

**Поможет ли Украине натовская броня**  
стр. 10



## Овладели Соледаром, в прицелах – Артёмовск

Демилитаризация и денацификация Украины продолжается



Александр ТИХОНОВ \*

Президент России – Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами Российской Федерации Владимир Путин дал положительную оценку ходу СВО. 12 января освобождён от украинских неонацистов Соледар. Только за трое суток в районе этого города Донецкой Народной Республики было уничтожено более 700 украинских военнослужащих и свыше 300 единиц вооружения ВСУ. На донецком направлении развивается успех в сторону северных окраин города Артёмовска ДНР и железнодорожной станции Соль. На купянском, краснолиманском и южнодонецком направлениях наносится поражение живой силе и военной технике противника. В его тыловых районах уничтожаются склады боеприпасов, ангары с техникой и вооружением. Высокоточным оружием большой дальности нанесён мощный удар по объектам энергетической инфраструктуры Украины. Получена информация о подготовке службой безопасности Украины в ближайшие дни подрыва зернохранилища в селе Карачинное Харьковской области для последующего обнищания России в якобы «намеренном уничтожении запасов зерна на Украине», «провоцировании голода» и «срыва», таким образом, зерновой сделки.

Президент РФ Владимир Путин в интервью журналисту Павлу Зарубину для программы «Москва. Кремль. Путин» на телеканале «Россия-1» (ВГТРК) дал следующую оценку ходу специальной военной операции.

– Динамика положительная, – сказал Верховный Главнокомандующий. – Всё развивается в рамках плана Министерства обороны и Генштаба.

– Надеюсь, наши бойцы ещё не один раз порадуют нас ре-

зультатами боевой работы, – добавил он.

13 января – в канун старого Нового года – брифинг официального представителя Министерства обороны Российской Федерации генерал-лейтенанта Игоря Конашенкова начался с сообщения о завершении освобождения Соледара. Этот город Донецкой Народной Республики, имеющий важное значение для продолжения успешных наступательных действий на донецком направлении, был полностью освобождён вечером 12 января.

Как отметил генерал-лейтенант Игорь Конашенков, установление полного контроля над Соледаром позволяет отрезать пути снабжения украинских войск в расположенном юго-западнее городе Артёмовске, после чего заблокировать и взять в котёл остающиеся в нём подразделения ВСУ.

В ходе брифинга он довольно подробно остановился на вкладе различных видов и родов войск Вооружённых Сил в достижение этого успеха. Взятие Соледара стало возможным благодаря постоянному огневому поражению противника штурмовой и армейской авиацией, ракетными войсками и артиллерией группировки наших войск (сил). Они непрерывно наносили сосредоточенные удары по пози-

циям ВСУ в городе, воспрещая переброску резервов, снабжение боеприпасами, а также пресекая попытки отхода противника на другие рубежи обороны.

Истребительная авиация ВКС России в ходе действий по освобождению города уничтожила три самолёта и вертолёт воздушных сил Украины, выполняя задачи по огневой поддержке с воздуха украинских войск.

Боевыми расчётами средств ПВО группировки наших войск в районе Соледара сбиты девять реактивных снарядов систем залпового огня HIMARS, «Ольха» и «Ураган», выпущенных по занятым российскими войсками опорным пунктам.

Подразделения ВДВ в ходе освобождения Соледара совершили скрытый манёвр с другого направления, успешно атаковали с ходу позиции ВСУ, заняв господствующие высоты и блокировали город с северной и южной сторон.

→ НА 2 СТР.



## В наших сердцах их подвиг славой отзовётся

Беспримерную храбрость и героизм, стойкость и бесстрашие проявляют российские военнослужащие при выполнении задач в ходе специальной военной операции



Андрей ДУДЕНКО \*

Сегодня военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации доблестно сражаются на тех землях, где свободу и независимость от немецко-фашистских захватчиков наши предки вернули почти восемь десятилетий назад. И так было испокон веков, когда сильными духом и телом солдаты Отечества в кровопролитных сражениях ковали славу и победу, отбрасывая неприятеля за пределы наших границ. Доблестно продолжая тысячелетние победные традиции предков, воины России с честью и достоинством решают самые сложные задачи в ходе спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины, они защищают мирных граждан новых регионов и братской нам страны, освобождают Украину от неонацистов, находясь на передовой борьбы с пособниками преступного режима. Мы обязаны знать поимённо тех, кто в эти дни и часы отстаивает правду и справедливость.

В конце минувшей недели начальник штаба материально-технического обеспечения ВС РФ генерал-майор Александр Дудкин посетил военно-клинические госпитали Минобороны России в Москве, Красногорске и Одинцове, где вручил государственные награды военнослужащим, отличившимся в ходе проведения специальной военной операции. Героям вручены орден Мужества, медаль «За отвагу», а также

медаль «За вклад в укрепление обороны Российской Федерации». «По поручению министра обороны вручаем вам заслуженные награды, выражаем благодарность за ваш героизм и самоотверженность при выполнении воинского долга. Желаем скорейшего выздоровления и возвращения в строй. Вооружённые Силы России и страна гордятся вами», – сказал генерал-майор Александр Дудкин.

→ НА 3 СТР.

## Письмецо в конверте. И не только

Россияне массово высказывают слова поддержки участникам СВО

Юрий БОРОДИН \*

В зону специальной военной операции изо дня в день уходят тысячи писем, самодельных открыток, рисунков и поделок. Люди разных возрастов и, что очень важно, дети, подростки и молодёжь в столь незатейливой форме поддерживают находящихся на передовой российских военнослужащих.

В Ростове-на-Дону тёплые слова и поздравления с Новым годом и Рождеством находящимся в зоне СВО землякам, а также выполняющим воинский долг родственникам могли передать все желающие. Правда, для этого не нужно было браться за перо: в центре донской столицы – парке имени М. Горького – накануне праздников работала выездная студия телерадиокомпании «Дон-ТР».

→ НА 5 СТР.

## Душа велит без усталости идти вперёд

Военно-космическая академия имени А.Ф. Можайского по праву считается системообразующим политехническим вузом Министерства обороны России

Леонид ХАЙРЕДИНОВ \*

16 января прославленная Военно-космическая академия имени А.Ф. Можайского отмечает 311-ю годовщину со дня образования. Приказом министра обороны Российской Федерации № 311 от 22 сентября 1994 года академия была признана преемником не только Инженерной школы, созданной по указу императора Петра I, но и других военных учебных заведений России, которые ведут родословную от неё. Выпускниками академии в разные годы были многие полководцы, государственные деятели, военные инженеры, прославленные авиаторы. За годы Великой Отечественной войны академия подготовила более двух тысяч военных авиационных инженеров.

→ НА 9 СТР.

## Опасные игры с огнём

В 1943–1944 годах при освобождении Украины наши деды и прадеды успешно жгли фашистские «Тигры» и «Пантеры», спустя 80 лет эта же участь неизбежно ждёт и «Леопарды», поставленные наследникам Бандеры и Шухевича

Сергей ПЕЧУРОВ

Уже в ближайшее время гусеницы германских танков впервые после Великой Отечественной войны могут вновь давить украинскую землю. Это стало известно после принятия Варшавой решения о поставке киевскому режиму танков «Леопард-2» немецкого производства, стоящих на вооружении польской армии. О нём президент Польши Анджей Дуда сообщил на встрече глав государств «Льблинского треугольника» (Литва – Польша – Украина), которая состоялась 11 января в Львове. О военно-политических последствиях этого провокационного решения движимого русофобией польского руководства рассказывает известный политолог и военный аналитик доктор военных наук Сергей Печуров – член Научного совета при Совете Безопасности РФ.

→ НА 10 СТР.